

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

**42481** *Corrección de errores del anuncio publicado por la Notaría de don José Antonio García-Noblejas Santa-Olalla sobre subasta en procedimiento extrajudicial de ejecución hipotecaria.*

Yo, don José Antonio García-Noblejas Santa-Olalla, Notario del Ilustre Colegio de Madrid, con residencia en Navalcarnero, Notaría sita en Navalcarnero (28600 Madrid), paseo de San Damián, número 1, local,

Hago saber: Que existiendo un error en la publicación del anuncio de subasta pública que se celebrará en esta Notaría, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 277, de 17 de noviembre de 2011, se procede a su corrección haciendo constar lo siguiente:

En las condiciones, 2.<sup>a</sup> La fechas previstas de celebración y los tipos base son los siguientes, donde dice: "La primera el día 28 de diciembre de 2011, a las diez horas, a un tipo base de 110.964,36 euros", debe decir: "La primera el día 28 de diciembre de 2011, a las diez horas, a un tipo base de 250.124,99 euros".

Navalcarnero, 19 de diciembre de 2011.- El Notario, José Antonio García-Noblejas Santa-Olalla.

ID: A110093262-1